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Referat fra ordinære generalforsamling 2022, 7. november 
2023 

Til stede:  I alt 67 af sejlklubbens medlemmer deltog i generalforsamlingen, heraf 65 med 
stemmeret 

 
Referent:  Michael Aakjer Nielsen 
 

1. Valg af dirigent 
Bestyrelsens forslag til dirigent var Bo Skaarup. Bo blev valgt.  
 
Bo konstaterede at generalforsamlingen har været retmæssigt annonceret og rettidigt varslet. 
 

2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år  
Bestyrelsen aflagde beretning for de gennemførte aktiviteter gennem året 2023. Beretningen fremgår 
af særskilt bilag. 
 
Der blev stillet spørgsmål om mere information fra bestyrelsesmøderne. Bestyrelsen nikkede hertil.  
 
Beretningen blev herefter taget til efterretning. 
 

3. Forelæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse samt 
forelæggelse af budget for det kommende år 
Klubbens kasserer fremlagde regnskabet for 2023, som viste et driftsresultat med et overskud på 
125.484,00 kr.  
 
I forbindelse med fremlæggelsen blev der spurgt ind til følgende:  
 

 Der var ønske om en bedre beskrivelse af væsentlige afvigelser mellem budget og aktuelt for-
brug. Som eksempel blev nævnt indtægterne fra jolleudlejningen, hvor der var budgetteret 
med en indtægt på 20.000,00 mens der reelt kun var opnået en indtægt på 1.500,00. Kassere-
ren redegjorde for denne del af regnskabet herunder, at en del af jollelejeindtægterne figurerer 
som en del af indtægterne ved Super-C tilbuddet.  

 Der blev stillet spørgsmål til omkostningen for vareforbruget under kantinedriften som var større 
end foregående år. Der var ingen forklaring herpå men alene en konstatering. 

  Der var ønske om sejlklubbens tilgodehavende hos Sailing Aarhus bliver noteret i regnskabet 
som en note. Kassereren svarede at det ikke fremgår af regnskabet, da det regnskabsmæs-
sigt vil være forkert at medtage et tilgodehavende som det ikke er sandsynligt at inddrive. 

 Der blev spurgt til tilgodehavende fra Århus Kommune i relation til tagprojektet. Hertil kunne 
kassereren oplyse hvor i regnskaber dette tilgodehavende fremgår og at kommunen skriftligt 
har meddelte at klubben vil modtage tilskuddet i løbet af november 2023. 

 
Regnskabet blev herefter godkendt. 
 
Kassereren fremlagde herefter budgettet for 2024. I forbindelse med gennemgang af budgettet blev 
forklaret, at der dd. er 18 nye seniormedlemmer, at der forventes bedre styr på Ungdomsudvalgets 
budget, at Haarup Mixer Cup stopper og ikke skal afvikles fremover, at der er budgetteret med 
100.000 kr. til “flydende flåde”, og nævnte den forbindelse nye RIB, motorer og joller til Ungdomsafde-
ling, samt til renovering af Sejlerskolens Larsen 28 som er slidt. 
 
Der var der følgende spørgsmål til budgettet: 
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 Realkreditforeningslånene og omkostningerne hertil. Kassereren redegjorde herfor.  

 

4. Behandling af indkomne forslag 
Der var indkommet følgende forslag til generalforsamlingen: 
 

1. Forslag om halvårskontingent for juniormedlemmer i en to-årig testperiode, stillet af bestyrelsen 
2. Forslag om reduceret kontingent for seniormedlemmer under 26 år, stillet af Per Rose 

 
Ang. Punkt 1:  
Begrundelsen for forslaget er, at et fuldt kontingent kan være et stort beløb i fald at børnene ikke fatter 
interesse for sejlads og derfor stopper igen efter kort tid. Forslaget er designet således, at 2 halvårs-
kontingenter samlet vil være dyrere end at betale et fuldt kontingentet på en gang. Opkrævning vil 
skulle ske senest 20. april og igen 20. august.  
 
Der blev stillet forslag om at forældre også skal betale kontingent. Det vil bestyrelsen arbejde videre 
med. 
 
Forslaget blev herefter vedtaget.  
 
Ang. Punkt 2: 
Forslaget sigter på at fremme antallet af medlemmer i denne aldersgruppe. Denne gruppe har ofte 
kun begrænsede indtægter, hvorfor et fuldt medlemskab kan være en stor omkostning.  
 
Der blev stillet spørgsmål til, hvor mange af klubbens medlemmer som er i den aldersgruppe. Kasse-
rede svarede at antallet er 24, hvorfor forslaget vil medføre en omkostning på ca. 10.000 kr. for sejl-
klubben. Måske vil forslaget medføre nye medlemmer, hvorfor omkostningen måske kan ende med at 
være mindre. 
 
Der blev stillet et forslag om, at et alternativ kan være at tilbyde halvårskontingenter svarende til pkt. 1. 
Da dette forslag ikke er til afstemning, kan der ikke foretages afstemning for dette forslag.  
 
Forslaget blev afvist, da 25 stemte for forslaget og 40 stemte imod forslaget.  
 

5. Fastsættelse af kontingent for 2024 
Klubbens kasserer fremlagde forslag til kontingenttakster for 2024. Bestyrelsens forslag er, at kontin-
gentet stiger følgende: 
 

 Seniorkontingent: fra 1.250 til 1.350 kr.  
 Gast/passiv: fra 600 til 650 kr. 
 Juniormedlem u 18 år: stiger fra 850 til 950 kr. 
 Ægtefælderabat: stiger fra 900 til 950 kr.  
 Trænere har fortsat gratis medlemskab 

 
Der var ingen spørgsmål eller kommentarer hertil, hvorfor kontingenttaksterne for 2024 blev godkendt. 
 

6. Valg af formand, næstformand og kasserer 
Formand Susanne Werner genopstillede ikke. I stedet blev Peter Sandgaard valg som ny formand. 
 
Da næstformand Peter Sandgaard blev valgt som ny formand blev Jette Juhl Christensen valgt som 
ny næstformand. 
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Kasserer Morten Kristensen genopstillede og blev valgt. 
 

7. Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer, jf. § 11 
Formand for kapsejladsudvalget Karsten Bank Petersen genopstillede og blev valgt. 
 
Formand for storjolleudvalget var vakant. Tonni T. L. Aagesen blev valgt som ny formand. 
 
Formand for ungdomsudvalget (Optimist) var vakant. Morten Agerbæk blev valgt som ny formand. 
 
Formand for tur og motorbådsudvalget Jette Juhl Christensen genopstillede og blev valgt. 
 
Formand for sejlerskoleudvalget René Kvistgaard genopstillede og blev valgt. 
 
Formand for klubhusudvalget Erik Nielsen genopstillede og blev valgt. 
 
Bestyrelsesmedlem for ad hoc-opgaver (tidl. Sailing Aarhus udvalg) Ole Sønderby genopstillede ikke. 
Bestyrelsesposten blev ikke besat. Bestyrelsen blev bemyndiget til at finde en kandidat. 
 

8. Valg af to revisorer og revisorsuppleant, jf. § 14 
Revisor Karl Kristian Bro genopstillede ikke. Claus Brandt blev valgt som ny revisor.  
 
Revisor Michael Lonsdale genopstillede og blev genvalgt. 
 
Revisorsuppleant Jørgen Mulbjerg genopstillede ikke. Jesper Hegaard blev valgt som ny revisorsup-
pleant. 
 

9. Eventuelt 
Under eventuelt blev følgende fremlagt: 
 

 Forslag til bestyrelsen om løbende at udsende information om klubbens arbejde og tilbud. 
 Forslag til bestyrelsen om at Egå Sejlklubben giver et sponsorat til Nordfalken 

 
Bestyrelsen vil arbejde videre med begge forslag.  
 
Endelig var der tak til Susanne Werner for hendes arbejde som formand, til Ole Sønderby for et år i 
bestyrelsen, til Peter Juul for god støtte gennem årene, Jørgen Lokdam for samarbejdet med Egå Ma-
rina, Karl Kristian Bro for revisorsamarbejdet gennem årene og Bo Skaarup for dirigentfunktionen på 
generalforsamlingen. 

 
Bilag – Bestyrelsens beretning til generalforsamling 7.11.2023 
Se særskilt beretning. 


